



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
Κυδωνίας 29, Χανιά Κρήτης 73135
Τηλ.: 28213-41605
Fax: 28213-41751
www.chania.gr

Χανιά, 18-09-2017
Αρ. πρωτ.: 53501

Προς: Πρωθυπουργό της Ελλάδος κ. Αλέξιο Τσίπρα

Θέμα: Αναπτυξιακά θέματα των Χανίων

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ,
ενόψει της επίσκεψης σας στο Αναπτυξιακό Συνέδριο Κρήτης, που θα πραγματοποιηθεί στις 20 και 21 Σεπτεμβρίου στο Ηράκλειο, θα ήθελα να θέσω υπ' όψιν σας τα σημαντικότερα αναπτυξιακά θέματα που αφορούν το Δήμο Χανίων αλλά και ευρύτερα την Κρήτη, για τα οποία βασιζόμαστε στην ουσιαστική στήριξη σας.

1. Παραχώρηση στο Δήμο Χανίων του Στρατοπέδου Μαρκοπούλου και του πρώην Πολεμικού Μουσείου

Χρόνιο αίτημα του Δήμου Χανίων και της τοπικής κοινωνίας μας αποτελεί η παραχώρηση στο Δήμο Χανίων του Στρατοπέδου Μαρκοπούλου, το οποίο βρίσκεται στο κέντρο της πόλης των Χανίων και θα μπορούσε να αποτελέσει ένα πνεύμονα πρασίνου για την πόλη μας. Θα μπορούσε επίσης να φιλοξενήσει κοινωφελείς εγκαταστάσεις, όπως αθλητικές και σχολικές υποδομές, επιλύοντας χρόνια προβλήματα έλλειψης τέτοιων υποδομών στην ευρύτερη περιοχή. Είναι κοινά αποδεκτό ότι η παραχώρηση του Στρατοπέδου στο Δήμο Χανίων θα συμβάλλει ουσιαστικά στην αναβάθμιση του αστικού περιβάλλοντος και της ποιότητας ζωής των κατοίκων και επισκεπτών της περιοχής και θα καλύψει ανάγκες της τοπικής κοινωνίας.

Μάλιστα με πρόσφατη επιστολή μου προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας μαζί με το θέμα της παραχώρησης του Στρατοπέδου Μαρκοπούλου, του έθεσα και το θέμα της παραχώρησης στο Δήμο Χανίων του πρώην Πολεμικού Μουσείου, το οποίο βρίσκεται στο κέντρο των Χανίων στην οδό Στρατηγού Τζανακάκη και ανήκει στην κυριότητα του Ταμείου Εθνικής Άμυνας.

Στο σχεδιασμό της Δημοτικής Αρχής, για το συγκεκριμένο ακίνητο είναι η ανάδειξη του ιστορικού αυτού κτιρίου για την πόλη των Χανίων και η αξιοποίησή του κατά τον δυνατό καλύτερο τρόπο, ώστε να καλύψουμε τις μεγάλες ανάγκες στέγασης των Υπηρεσιών του Δήμου μας και να πάψει η συνεχιζόμενη απαξίωση του.